



ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКАНСКОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ШКОЛА № 4 - КАДЕТСКИЙ КОРПУС ИМ. А.В. ЗАХАРЧЕНКО»

ул.Таврическая, 4В, Донецк, 83017 тел.: (062)3127869, e-mail: rou4kadety@bk.ru

СПРАВКА
по воспитательному мероприятию

Мероприятие: планшетная экспозиция «800-летие Александра Невского»

Дата проведения: 7 марта 2024 г.

Ответственный: и.о. заместителя директора Кожевникова М.А., классный руководитель Иваха И.В.

Участники: обучающиеся 8 класса

Формат проведения: экскурсия (планшетная экспозиция) для обучающихся 1-11 классов

Цель: расширение знаний учеников о великом полководце и дипломате - Александре Невском, о том, как именно при его правлении Русь смогла отстоять независимость от католического Запада, о битве на Неве: воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому.

В 2008 году Александр Невский был выбран «именем России», заняв первое место по результатам голосования россиян. Как полководец он не проиграл ни одной битвы, как дипломат - заключил мир с наиболее сильным врагом — Золотой Ордой. Отрадив нападение с Запада, Александр защитил православие от католической экспансии. К 800-летию выдающегося полководца и дипломата в истории Отечества – Александра Невского – обучающимися 8 учебного взвода проведена экскурсия для учащихся 1-11 классов с использованием планшетной выставки. Главными гидами-экскурсоводами были Гордиенко Станислав, Кривун Ярослав и Святослав, Гостев Артур, Ночвин Егор, Кинтираия Давид, Кожухов Ярослав, Кобылянец Виктория, Мащенко Владимир, Филонов Серафим, Лапин Сергей, Пилипенко Тимофей, Шидула Василий, Дзюба Татьяна.

Также был сформирован фото- видео отчет, опубликованный в телеграм-каналах классов и корпуса, размещен в группе Кадетского корпус «ВКонтакте». Ребята на экскурсии рассказали биографию, историю побед, о самых знаменитых битвах князя, о его правлении, его подвигах, наградах и о том, что он является для них примером.

Вывод. Ребята познакомились с еще одной страничкой истории Руси, узнали о подвигах, которые необычайны по своей храбрости, доблести и самоотверженности. Они усвоили, что личное мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию присуща русскому народу с древних времен.

Мероприятие прошло с большим КПД, эффективно в воспитательной работе.

Рекомендовано:

1. Привлекать родительскую общественность к данным мероприятиям в качестве участников и слушателей.
2. Транслировать опыт проведения планшетных экспозиций: классным руководителям 9, 10, 11 классов подготовить и провести подобные планшетные экскурсии до конца учебного года.

Директор

О.С. Целиковская